



残障妇女芭诺瓦茨

**“不要碰我下面”**

11月13日,美国软件工程师约翰·泰纳以保护隐私为由,在加利福尼亚州圣迭戈一家机场登机前,拒绝接受俗称“裸检”的全身图像X射线扫描,随后又拒绝安检人员检查他的腹股沟部位。泰纳用手机录下了与安检人员之间的对话,把录音发布在互联网上,他对安检人员说的那句“不要碰我下面”受到了网民们的热烈追捧。

此事经由互联网公布后,引发了众多民众的响应,并有组织将感恩节的前一天即11月24日定为“全国拒检日”,呼吁旅客当天集体抵制全身扫描检查或取消飞机出行计划。

**“不如主动脱衣”**

11月21日,一位自称“愤怒女孩”的女子来到美国西雅图泰克机场,与其他乘客一样排队等待安检。轮到她时,她突然将一台已开启的摄像机放在安检台上,然后在众目睽睽之下宽衣解带,直至只剩内衣内裤。安检人员十分尴尬,命令她将外衣穿上,但“愤怒女孩”回答说她“想在扫描仪面前一览无余”。事后,“愤怒女孩”接受了媒体的采访,她说:“与其被安检人员恐吓和羞辱,不如主动脱衣,尽量享受这个过程。”

**“把义乳给我看一下”**

曾患乳癌的空姐凯茜·博西在机场登机接受人工安检时,安检人员甚至要求其取下义乳检查。凯茜·博西当了32年空姐,她没想到自己会在机场有那么一番难以启齿的耻辱经历。

3年前,博西患上乳腺癌,随后被迫切除乳房,装上义乳。今年8月,她在北卡罗莱纳州机场登机前接受严密的人工安检时,女性安检人员把手整个放在她的胸部。安检人员觉察到乳房有异样,便问:“这是什么?”博西说:“这是我的义乳,因为我得过乳腺癌。”安检人员随即称:“把它给我看一下。”无奈的博西只能把义乳从胸罩中取下来交给对方检查。回忆起那段经历时,博西的愤怒依然难以平息,她说:“我不相信有人会那样对我。”

11月30日,美国残障妇女芭诺瓦茨因为不愿被搜身,在奥克拉荷马市机场主动脱掉风衣,只剩黑色内衣裤和珍珠项链,并让爱犬伏在大腿上以遮住隐私部位。芭诺瓦茨行动须依赖轮椅,但因金属轮椅无法通过机场扫描仪,所以只能选择“深度拍身检查”。不过,由于她的随身物品中发现了可疑化学物质,这位妇女不得不接受长达1个小时的严格检查,导致最终错过了航班。

此外,在得克萨斯州凤凰城机场,有1名母亲指控,安检人员违反美国交通部运输安全局的执勤规定,执意要她把装着母乳的瓶子放进X射线扫描仪检验,她因拒绝而遭留置讯问了1个小时。

在洛杉矶机场,饶舌乐团“黑眼豆豆”女歌手菲姬宣称,安检人员强制她接受连私处都一览无余的全身扫描。

1名女乘客公开了亲身遭遇的“恐怖经历”,她内裤上所贴卫生巾被X射线扫描仪当作“异物”处理,被迫接受人工搜身,令她倍感屈辱,当场泪洒机场。

快报记者 李欣 整理

# 我有权摸你



## 静脉曲张 老烂腿 治一个好一个 签约治疗,不愈全额退款

南京益康医学专科,7年来以专治下肢静脉曲张、老烂腿,治一个好一个而闻名省内外。益康首创的“微创·循环分离技术”使广大患者从此免受传统手术的“抽筋”之痛,便可一次治愈多年顽疾。

如果您患有下肢静脉曲张,益康忠告您:

一、一定要早治:下肢静脉曲可导致不可恢复的小腿皮肤大面积变黑、脱屑及老烂腿的发生。二、千万



“深度拍身检查”指安检人员用手指、而非手背接触被检查者的隐私部位,以确定后者没有携带违禁物品。抗议者称其已威胁到公民的个人隐私,支持者认为,“这一切都是为了确保公众出行安全”,“让人看身体总比让恐怖分子炸死好”。

,



## 国际全新超导祛疤新技术—— 现场祛除疤痕

南京机关医院三楼疤痕治疗中心为推广全新修复疤痕科研成果,国内唯一自体细胞激活祛疤专利技术,特邀著名疤痕专家亲诊,治疗费优惠50%,是其它去疤痕方法失败者的理想选择!

南京机关医院独家引进国际最新超导定位疤痕治疗设备,五项联合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、痘印、创、烧、烫伤性疤痕、腋下疤痕、剖腹产疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩、纹身、妊娠纹、色素、老年斑、黑痣、疣)等,治疗后均可达到与正常皮肤基本一致的理想效果,专业、精确定位操作,有疤痕的皮肤当场祛除,使其分解、消失,不手术,安全无痛苦,随治随走,已为万余例患者摆脱了疤痕的困扰!

声明:该技术仅限本院使用,省市内绝无分点

专家热线:025-84808130 节假日不休  
详情请登陆:华东疤痕网 www.hdbhw.com  
院址:南京市龙蟠中路46号南京机关医院  
交通:火车站乘59路、南金线;市内乘40、58、68、93路到九华山站下即到(华山饭店对面)